
UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA DA PORTARIA Nº 639/2022-GR/UEA, de 17/05/2022, publicada no DOE edição do dia 17/05/2022.

ONDE SE LÊ:

Fabio Carmo Plácido Santos - **Presidente**

Vadzim Ivanou - **Membro**

Gabriel de Sousa Lima - **Membro**

Gabriel Neves Coelho – **Suplente**

LEIA-SE:

Vadzim Ivanou - **Presidente**

Gabriel de Sousa Lima - **Membro**

Assen Tzvetanov Anguelov - **Membro**

Diogo Artur Bianco Navia – **Suplente**

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 07 de junho de 2022.

ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB

Reitor da Universidade do Estado do Amazonas